

Новости как исторические вехи

Ирина Погорелова, главный редактор пресс-службы Ставропольского государственного аграрного университета:

— Пресс-служба СтГАУ как специальный отдел была создана в 2004 году. В 2016-м — стала победителем всероссийского конкурса «Пресс-службы вузов» в номинации «Признание».

Университетская газета СтГАУ имеет более чем полувековую историю: в сентябре 2016-го ей исполнилось 60 лет. Первого сентября 1956 года вышел в свет первый номер многотиражной газеты «За сельскохозяйственные кадры», отражавший повседневную деятельность коллектива вуза. С приходом в университет ректора В.И. Трухачева в 1999 году газета получила свое второе рож-



дение. Сегодня газета носит имя «Аграрный университет» и с 2003 года печатается на собственной университетской полиграфической базе — в издательско-полиграфическом комплексе «АГРУС».



Ирина Анатольевна трудится в СтГАУ уже почти 15 лет — с 2004 года. Круг ее обязанностей обширен: она ведет официальные новости сайта СтГАУ, готовит к выпуску газету «Аграрный университет», создает материалы о деятельности вуза для СМИ, а также юбилейные вузовские книги и буклеты, содействует контактам вуза с прессой.

Ирина Погорелова имеет значительный опыт подготовки изданий различного характера — от научного, учебного или художественного до историко-мемориального и энциклопедического. 8 лет она работала главным редактором вузовского издательско-полиграфического комплекса. Теперь каждые пять лет выступает главным редактором юбилейного издания книги «Листая страницы истории». К 85-летию вуза в 2015 году вышел фолиант в 848 страниц, уже третий по счету. Готовя к печати очередной выпуск газеты «Аграрный университет», Ирина Анатольевна всегда планирует цели на перспективу — какие события и успехи, отраженные в газете, впоследствии станут историческими вехами для университета и будущих поколений аграриев.